

Prvi roditeljski dan

U nedjelju, 16. studenoga 2014. godine s početkom u 11 sati održan je Prvi roditeljski dan koji se i ove školske godine tradicionalno odvijao u Kongresnoj dvorani „h. Salim Šabić“. Na samom početku prvog dijela programa ašere je proučio Krenar Kadriju, učenik 2. razreda naše škole te su prekrasne skladbe na klaviru izveli učenici prvog razreda Tiyya Selimović i Feđa Ramić.



Prisutnima se obratio ravnatelj Mevludi Arslani s riječima zahvale profesoricama Remziji Hadžiefendić-Parić i Katarini Stojanović koje za svaki događaj pripreme i prigodni program. Posebno je pozdravio roditelje učenika prvog razreda koji po prvi put sudjeluju na ovom događaju.



Nadalje, istaknuo je kako je naša škola posebna po tome što nastoji učenike i odgojiti a ne samo obrazovati, te je zbog toga u cilju škole voditi računa o svakom učeniku. Podsjetio je da učenici moraju ispunjavati svoje obveze prema školi te je pozvao roditelje na suradnju kako bi im zajedno omogućili uspješno školovanje i uputili ih na pravi put. Podsjetio je da se učenici moraju pripremati za polaganje državne mature te da im škola u tome kroz korepeticije i dodatnu te dopunsku nastavu, i naposljetku samim pripremanama za državnu maturu nastoji olakšati.



Zbor naše škole pod vodstvom prof. Katarine Stojanović

Učenici trećeg razreda, pod vodstvom učenice Teute Hajradini, su organizirali hvalevrijednu humanitarnu akciju prikupljanja sredstava za staricu Eminu iz Prijedora, Bosne i Hercegovine. Naime, učenici naše škole su se udružili s učenikom Ajdinom Hasanićem iz Sanskog Mosta kako bi uljepšali Bajram nemoćnoj starici koja je bolesna i nema nikoga da se o njoj brine. Zato su naši gimnazijalci odvojili dio svog skromnog džeparca kako bi joj pomogli da dobije bolje uvjete za život.



Veseli osmjeh starice Emine iz Prijedora, BIH

Na samom kraju ovog događaja zbor naše škole pod vodstvom profesorice Katarine Stojanović izveo je ilahiju „Kraj Kja´be sam ja stajao" autora dr. Džemaludina Latića, te je program završio riječima pohvale roditelja učenika prvog razreda, gospodina Melkića.

Nakon priredbe u učionicama naše škole održani su i roditeljski sastanci roditelja i razrednika.

Amra Sarunović, tajnica